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Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	domani,	martedì	17
gennaio,	ore	9.30
16	Gennaio	2023
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	question	time	e	mozioni

(Acs)	Perugia,	16	gennaio	2023	-	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	domani,	martedì	17	gennaio,	a	Palazzo
Cesaroni	(Perugia)	con	inizio	dei	lavori	alle	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede	interrogazioni	a	risposta	immediata	e
mozioni

Question	Time

“Tempi	di	realizzazione	del	primo	stralcio	del	Nodo	di	Perugia	e	crono	programma	delle	opere”	-	Interrogano	i
consiglieri	Paola	Fioroni	(primo	firmatario)	e	Stefano	Pastorelli	(Lega),	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche

“Chiarimenti	circa	l’affidamento	dei	servizi	di	protezione	civile	all’Associazione	europea	operatori	di	polizia”	–	Interroga
il	consigliere	Tommaso	Bori	(Pd),	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche

“Università	a	Terni,	riqualificazione	strutturale	e	investimenti	sul	campus	di	Pentima”	–	Interroga	il	consigliere
Donatella	Porzi	(Misto),	risponde	l’assessore	Paola	Agabiti

“Installazione	di	sistemi	di	videosorveglianza	a	circuito	chiuso	nelle	strutture	socio-sanitarie	e	socio-assistenziali	per
anziani	e	persone	con	disabilità”	–	Interrogano	i	consiglieri	Valerio	Mancini	(primo	firmatario)	e	Manuela	Puletti	(Lega),
risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Compartecipazione	ai	costi	per	le	rette	delle	strutture	psichiatriche	da	parte	dei	titolari	dei	diritti.	Chiarimenti	della
Giunta	regionale	riguardo	la	salvaguardia	dei	Livelli	essenziali	di	assistenza	(Lea)”	–	Interroga	il	consigliere	Thomas	De
Luca	(M5S),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Gravi	conseguenze	sulle	aziende	fornitrici	di	dispositivi	medici	e	sul	funzionamento	del	servizio	sanitario	regionale
derivanti	dall’attuazione	del	cosiddetto	payback	introdotto	dal	Governo	nazionale”	–	Interroga	il	consigliere	Simona
Meloni	(Pd),	risponde	l’assessore	Luca	Coletto

“Informazioni	ed	intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	il	futuro	lavorativo	degli	operai	forestali	specializzati
assunti	presso	l'Agenzia	forestale	regionale,	per	lo	svolgimento	di	attività	stagionali”	–	Interrogano	i	consiglieri	Manuela
Puletti	(primo	firmatario)	e	Valerio	Mancini	(Lega),	risponde	l’assessore	Roberto	Morroni

“Connessione	a	banda	larga	ed	ultra	larga	degli	istituti	scolastici	dell'Umbria:	obiettivo	2023”	–	Interroga	il	consigliere
Andrea	Fora	(Patto	civico),	risponde	l’assessore	Michele	Fioroni

	

MOZIONI

“Valorizzazione	delle	produzioni	alimentari	italiane	e	contrasto	alla	diffusione	dei	cibi	sintetici	e	del	nutriscore”	–	Atto	di
iniziativa	dei	consiglieri	Eleonora	Pace	(primo	firmatario)	e	Marco	Squarta	(FdI)

“Per	un	turismo	di	qualità	per	tutti,	sicuro,	trasparente,	solidale	e	rispettoso	della	legalità,	attivare	entro	la	prossima
stagione	estiva	il	codice	identificativo	regionale	per	tutte	le	tipologie	ricettive	con	finalità	turistiche,	in	attuazione	della
normativa	nazionale	vigente”	–	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Vincenzo	Bianconi	(Misto)

“Richiesta	protocollo	di	intesa	per	il	miglioramento	degli	standard	di	sicurezza	sui	mezzi	pubblici	a	favore	dei
viaggiatori,	del	personale	di	servizio	e	contro	gli	atti	vandalici	a	danno	dei	mezzi	di	trasporto”	–	Atto	di	iniziativa	dei
consiglieri	Stefano	Pastorelli	(primo	firmatario)	e	Paola	Fioroni	(Lega)

“Protocollo	di	intesa	per	l'attuazione	del	contratto	di	paesaggio	finalizzato	alla	definizione	di	una	strategia	di	sviluppo
territoriale	e	di	riqualificazione	paesaggistica	dei	territori	montani	di	comunanza	dell’Appennino	centrale	tra	i	comuni
di	Foligno	e	Trevi”	–	Atto	di	iniziativa	del	consigliere	Michele	Bettarelli	(Pd)

“Impegno	della	Giunta	regionale	per	l’aggiornamento	della	legge	regionale	‘1/2005’	(disciplina	in	materia	di	polizia
locale)	–	Atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Manuela	Puletti	(primo	firmatario)	e	Daniele	Carissimi	(Lega).	RED/as
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